

В Ачинске начата доследственная проверка по факту оставления воспитанника детского сада на улице



В ходе мониторинга СМИ в следственные органы поступило сообщение о том, что в детском саду 6-летний воспитанник был оставлен на улице. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю принято решение организовать доследственную проверку.

По предварительным данным, в феврале 2018 года в детском саду №39 города Ачинска воспитатель оставила 6-летнего мальчика на улице за плохое поведение. В настоящее время опрошена мать ребенка, которая сообщила о том, что 29-летняя воспитатель применяет недопустимые приемы обращения с детьми, она позволяла себе ударить ребенка по голове за незначительный проступок. Опрошен также сын заявительницы, который подтвердил ее слова.

Следователи продолжают разбираться в обстоятельствах произошедшего. По результатам проведения доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1203829>